gk DHBW

Duale Hochschule
Baden-Wirttemberg

Ravensburg

[ Kapitel 1: Wiederholung

Berechnen Sie das Produkt von z1 und z2:
z1=0.5+3i z,=8—-10/

® 30+19i 34+20i © 34+19i

Berechnen Sie:
x™—2xm

® -x™m -2X

Berechnen Sie:

3a\n 9a\-n
22y

® (1/6)™n 1/6

Berechnen Sie:

3x3 +3x2

® nicht moglich 3x"\5

Berechnen Sie:

1-q? 1+a 1
a® at a

® a"6 1/(a”6)

Finde Realteil Re(z) und Imaginareteil Im(z) folgender komplexen Zahl:

2=y7
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Kapitel 1: Wiederholung

® Re(z)=0 Im(z)=2 Re(2)=0 Im(z)=-2
Berechnen Sie:
(-2)°

® 64 -64

Berechnen Sie:

® 1 durch Wurzel aus q Wurzel aus q

Berechnen Sie:

—o76

® -64 -1/64

Finde Realteil Re(z) und Imaginareteil Im(z) folgender komplexen Zahl:

z=7+ H-i
® Re(2)=7 Im(z)=-3 Re(z)=4 Im(z)=0 © Re(2)=7 Im(z)=3

BCEUEYY Berechnen Sie:

1

(75

® 1/100 1/1000
Berechnen Sie das Produkt von z1 und z2:
21=2+3i z,=4+5i

® -7+22i 7-22i © 7+25i

ECUEFE) Berechnen Sie:
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Kapitel 1: Wiederholung

® 9/12 27164
Berechnen Sie den Quotienten von z1 und z2 (z1/z2):
Z1= 10/ Zy= 10+5i

® 1/2-i 2/5+4]/5i © 2/5+2/5i

Welche Aussage gilt fiir die komplexe Zahl?

z=]/20i—-4|
® Kreis um den Punkt (-4,0) mit Radius 6 Kreis um den Nullpunkt mit Radius 6

© z=6

Rechenoperationen in den Naturwissenschaften werden durch Einfiihrung der komplexen
Zahlen ....

® sehr einfach sehr uniuibersichtlich © sehr komplex

ECUENYY Berechnen Sie:

1
16*
® 2 1/4 ©4
Kennzeichen einer rationalen Zahl ist, dass sie als ........... zweier ganzer Zahlen darstellbar
ist.

ECUEFE) Berechnen Sie:
2
3

5

® 2. Wurzel aus 125 3. Wurzel aus 25

Finde Realteil Re(z) und Imaginéareteil Im(z) folgender komplexen Zahl:
z=3+3i

® Re(2)=3 Im(z)=3 Re(z)=3 Im(z)=3i
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Kapitel 1: Wiederholung

BCUEFYY Berechnen Sie:

®1 nicht maoglich ©a ® a™n

BCEUEFY) Berechnen Sie:
an +1

an—1

® 1/(a"2) an2

Berechnen Sie den Quotienten von z1 und z2 (z1/z2):

z1=4+4j z,=12+12j

® 1/31 ® 1/3 © 3i ®3

BCEUERZ) Berechnen Sie:
_26

® -64 64

Berechnen Sie den Quotienten von z1 und z2 (z1/z2):

z1=—3+4jz,=5+7]

® 11/74+31/74i 11/74-31/74i © 13/74+41/74i

Berechnen Sie das Produkt von z1 und z2:

Z1=f22= —-2-3i

® -3+2i 3+2i © 3-2i

Welche Aussage gilt fiir die komplexe Zahl?
|z =]y20i-4|

® z=6 Kreis um den Punkt (-4,0) mit Radius 6
© Kreis um den Nullpunkt mit Radius 6
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Kapitel 1: Wiederholung

BCEUERL) Berechnen Sie:

aa

® a"2n a’\(an) © aN(n+1) ® nicht moglich

BECEFE) Berechnen Sie:

1—10

® 1/1000000000 1 © 0,0000000001
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® 9/12 27164
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Kapitel 1: Wiederholung

® Re(2)=3 Im(2)=3

BCEURHY Berechnen Sie:

®1 nicht moglich

EEEF#) Berechnen Sie:

an+‘|

an-‘l

® 1/(a”"2)

Berechnen Sie den Quotienten von z1 und z2 (z1/z2):

Z1=4+4i 22=12+12i

® 1/3i 1/3

BCEURZ) Berechnen Sie:
—06

@® -64

Berechnen Sie den Quotienten von z1 und z2 (z1/z2):
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Re(z)=3

an2

© 3i

® 64

® 11/74+31/74i 11/74-31/74i
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Z1=i22= —2-3i

® -3+2i 3+2i
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|z| = |4/20i -4

Im(z)=3i

©® a™n

© 13/74+41/74i

© 3-2i
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Kapitel 1: Wiederholung

® 7z=6 Kreis um den Punkt (-4,0) mit Radius 6

@® Kreis um den Nullpunkt mit Radius 6

BEURL) Berechnen Sie:

a"a

® a"2n a’\(an) © a’(n+1)

EEEFE) Berechnen Sie:

1—10

® 1/1000000000 ®1

® nicht maglich

© 0,0000000001
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